

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu

CSTUG editorial board

Errata ke Zpravodaji 1-2/2008

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu, Vol. 18 (2008), No. 3, 98–98

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/150050>

Terms of use:

© Československé sdružení uživatelů TeXu, 2008

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

Jak nás upozornili čtenáři Zpravodaje, bylo by vhodné zdůraznit následující. My tak s radostí konáme.

Redakce Zpravodaje se omlouvá za chybnou informaci v článku Karla Píšky ve Zpravodaji 1–2/2008 Testování LM-fontů s ohledem na čs. sazbu. Místo věty „ ζ TUG dosud neměl k dispozici pokračovatele CM-fontů ve formátech Type 1 a OpenType.“ mělo být uvedeno „ ζ TUG dosud neměl k dispozici pokračovatele CM-fontů ve formátu OpenType.“, neboť Type 1 ζ -varianty z dílny Petra Olšáka jsou již dávno k dispozici a hojně používány zvláště uživateli pdf \TeX u. Petru Olšákovi za ně patří velké poděkování.

Pravdou též je, že důsledné a až mravenčí testování Karla Píšky objevilo v ζ -fontech mnoho nekonzistencí. Protože oprav v ζ -fontech se zatím žádný dobrovolník neujal, zatímco všechny chyby písem LM byly opraveny i byla zapracována většina českých typografických specifik, a protože LM jsou nadmnožinou ζ , doporučuje ζ TUG k používání s českými i slovenskými texty LM rodinu fontů.

Děkujeme také České statistické společnosti (ČStS) za další upozornění a vylepšení. Tímto děkujeme autorům a redakční radě ČStS za souhlasy k přetištění následujících článků:

- Prezentace v \TeX u (Luboš Prchal a Pavel Schlesinger),
- Poster v \TeX u (Luboš Prchal a Pavel Schlesinger),
- Ukázkám posterů (Luboš Prchal, Roman Kasal a kolektiv),
- Velkovýroba tabulek pomocí AWK (Zdeněk Hlávka).

První tři příspěvky byly publikovány v mimořádném českém čísle Informačního Bulletinu ČStS roku 2005. Poster pana Prchala byl k vidění na CompStatu 2004 a Robustu 2006, poster pana Kasala na Robustu 2006. Článek pana Hlávky byl publikován v Informačním Bulletinu ČStS 3/2008.